

环球时讯

法国总统选举 首轮投票开始

新华社巴黎4月10日电 法国总统选举首轮投票当地时间10日8时(北京时间14时)在法国本土开始进行...

法国总统任期5年,选举采用“多数两轮投票制”。第一轮投票中,如无候选人获得逾半数选票,得票居前两位的候选人参加第二轮角逐...

据估计,今年法国约有4870万注册选民参加投票,由于时差原因,部分海外省已提前开始投票。

新华社记者10日上午在巴黎郊区的克里希市政厅投票站看到,一大早前来投票的选民并不多。多家民调机构调查显示,第一轮投票选民弃选率可能接近30%...

经宪法委员会核准,马克龙、极右翼政党“国民联盟”候选人玛丽娜·勒庞、极右翼政党复兴党候选人埃里克·泽穆尔、极左翼政党“不屈法国”党候选人让-吕克·梅朗雄...

法国媒体指出,本次总统选举有两大特点。首先,受新冠疫情和俄乌冲突影响,选资格外关注购买力、能源价格、健康、移民等议题...

巴基斯坦国民议会 通过对总理不信任动议

新华社北京4月10日电 巴基斯坦国民议会,即议会下院10日凌晨通过对总理伊姆兰·汗的不信任动议...

经过大约13小时连续辩论,国民议会于10日凌晨对不信任动议表决。总共342席的国民议会中,174名议员赞成动议...

表决开始前,国民议会议长阿萨德·凯瑟宣布辞职,由现为议员的前议长萨达尔·阿亚兹·萨迪克主持表决。

伊姆兰·汗现年69岁,曾是巴基斯坦著名板球运动员。2018年7月,伊姆兰·汗领导的正义运动党在国民议会选举中成为第一大党...

反对党阵营指认伊姆兰·汗领导经济工作不力,没有兑现消除腐败等竞选承诺,于3月28日在国民议会提出不信任动议...

国民议会发起对伊姆兰·汗的不信任动议后,副议长卡西姆·苏里4月3日否决这项动议,总统阿里夫·阿尔维随后批准了伊姆兰·汗的建议...

国民议会预定11日选举新总理,反对党阵营打算推举穆斯林联盟(谢里夫派)领导人夏巴兹·谢里夫为总理候选人...

首个“全私人”宇航团队 进入国际空间站



4月8日,“龙”飞船搭乘“猎鹰9”号火箭从美国佛罗里达州肯尼迪航天中心发射升空。

新华社北京4月10日电 全球首支由私营企业组织的“全私人”宇航团队于美国东部时间9日上午进入国际空间站...

4名宇航员于美国东部时间8日11时17分(北京时间23时17分)搭乘由“猎鹰9”火箭运载的“龙”飞船,从佛罗里达州肯尼迪航天中心发射升空...

对接完成后,“龙”飞船舱门于美国东部时间9日10时13分(北京时间22时13分)打开,4名宇航员身穿深蓝色制服依次“漂”入空间站...

对接完成后,“龙”飞船舱门于美国东部时间9日10时13分(北京时间22时13分)打开,4名宇航员身穿深蓝色制服依次“漂”入空间站,与空间站上7名宇航员握手拥抱。

“Ax-1”为美国公理航天公司与美国国家航空航天局合作项目。美国航天局表示,这次任务标志着其开拓近地轨道商业市场的一个里程碑...

“Ax-1”为美国公理航天公司与美国国家航空航天局合作项目。美国航天局表示,这次任务标志着其开拓近地轨道商业市场的一个里程碑...

欧洲一些地方 新冠死亡率仍在上升

新冠病毒仍在欧洲蔓延,德国、法国、英国等国的疫情数据不容乐观。部分欧洲国家的医疗系统正承受较大压力...

一名男子走过法国巴黎卢浮宫的玻璃金字塔。由于变异新冠病毒奥密克戎毒株迅速传播,法国政府发言人表示,法国仍处于严峻的疫情形势下。



在罗马尼亚首都布加勒斯特,人们不戴口罩出行。罗马尼亚从3月9日起解除新冠疫情防疫规定,新冠病毒检测阳性者仍需佩戴口罩,以更好地保护自己和弱势群体。

疫情仍在蔓延 医疗系统承压

德国疾控机构罗伯特·科赫研究所9日报告德国新增新冠确诊病例超过15万例,累计确诊超2259万例...

法国公共卫生部门8日发表新闻公报说,新冠病毒仍在法国“持续”传播,目前还不能确定是否已度过疫情反弹高峰期...

英国国家统计局最新公布的数据显示,截至4月2日的一周内,英国估计有近490万人感染新冠病毒,持续保持高位...

葡萄牙卫生总局等机构8日联合发布的报告显示,自3月中旬以来,新冠病毒在葡萄牙的传播率“非常高”,新冠死亡率也呈“上升趋势”...

到602人,新增死亡人数达28.6人。克罗地亚的新冠统计数据,截至8日,总人口约388万的克罗地亚累计确诊病例超过110万例...

芬兰社会事务和卫生部近日发布的数据显示,该国新冠疫情仍没有减弱迹象。去年年底至今年年初,在专科医院保健和初级医疗保健系统就诊的患者数一直居高不下...

自2月下旬起,荷兰政府几乎取消了所有新冠防疫措施,但部分医护人员非常担心疫情的潜在威胁,尤其是对弱势群体的威胁...

法国新冠疫情期间,医护人员严重短缺,外加传染性极强的奥密克戎毒株蔓延,医疗机构正面临巨大压力。

专家担忧解禁 呼吁做好防疫

4月9日,罗马尼亚全面解除新冠防疫措施已满一个月。不过,该国一些权威卫生专家对解禁仍持保留意见...

荷兰奈梅亨大学传染病学专家尚塔·布里克认为,防疫措施也许能被取消,但病毒的潜在威胁仍然存在,特别是对弱势群体的威胁仍然很大...

英国政府从4月1日起已取消全部疫情防控强制措施,也不再为大多数民众提供免费的新病毒检测。该国不少专家警告,此举将使易感染人群处于更大的危险之中。

俄乌第三次交换被扣押人员

乌克兰副总理伊琳娜·韦列修克4月9日宣布,乌克兰与俄罗斯当天交换被扣押人员,为冲突爆发以来的第三次。

乌克兰副总理韦列修克在社交媒体“电报”上写道:“按总统(弗拉基米尔·泽连斯基)命令,今天进行第三次被扣押人员交换。我方12名军人回家,包括一名女性军官。”

乌方还换回14名平民,其中9人为女性。韦列修克没有提及释放多少俄方人员。

俄罗斯联邦人权代表塔季扬娜·莫斯卡利科娃同一天说,在俄罗斯军方的协同支持下,一艘民用船只的14名俄罗斯籍船员获释,被转移至安全地点。

她说,俄罗斯2月24日开展特别军事行动后,乌克兰在东南部马里乌波尔港的人海处布设水雷,并扣押上述船员。

马里乌波尔是乌克兰东南沿海战略重镇。俄罗斯国防部发言人伊戈尔·科纳申科夫上月底说,乌克兰2月25日至3月4日在亚速海和黑海水域布设了420枚水雷。

另外,莫斯卡利科娃还在“电报”上说,俄乌双方还交换一批卡车司机,包括32名俄罗斯司机、20名乌克兰司机,以及多名白俄罗斯司机。

韦列修克上月24日说,俄乌双方当天进行了冲突爆发以来首次正式交换被俘人员行动,各自换回10名被俘士兵。莫斯卡利科娃证实,双方以“10对10”方式交换了被俘人员...

俄乌两国第三次互换被扣押人员同一天,乌第一副总理、经济部长尤利娅·斯韦里坚科在社交媒体帖子上宣布,乌方“完全停止”与俄方的贸易,禁止进口所有俄罗斯商品。

据路透社报道,俄乌冲突爆发之前,俄罗斯是乌克兰的重要贸易伙伴,乌克兰每年从俄罗斯进口约60亿美元商品。冲突爆发后,双方贸易已名存实亡。



3月29日,俄罗斯和乌克兰谈判代表在土耳其总统府开启新一轮谈判。土总统埃尔多安(中)在和谈开始前会见了双方代表。

动态

英国首相约翰逊访问乌克兰

乌克兰总统泽连斯基9日表示,乌克兰别无选择,只能与俄罗斯总统普京进行谈判。泽连斯基9日在接受德国媒体采访时说,现在乌克兰别无选择,只能坐在谈判桌前...

英国首相约翰逊9日到访乌克兰首都基辅。约翰逊在同泽连斯基共同举行的新闻发布会上说,英国及其合作伙伴将继续加强对俄罗斯的制裁,并尽力提供乌克兰所需的经济和军事支持...

泽连斯基在新闻发布会上呼吁西方国家加大对俄罗斯的制裁力度,特别是对俄罗斯实施全面能源禁运,并增加对乌克兰的武器供应。

斯基强调,和平协议应为乌克兰提供有效安全保障机制。

俄罗斯国防部发言人科纳申科夫9日通报说,自俄罗斯开展特别军事行动以来,俄军已摧毁乌军127架固定翼飞机、98架直升机、428架无人机、2037辆坦克及装甲车辆...

乌克兰国家通讯社9日援引乌地方军事管理部门的消息报道,俄军夜间持续向哈尔科夫、顿涅茨克、卢甘斯克和赫尔松地区开火,乌方正疏散当地居民。

乌克兰经济部副部长卡奇卡9日表示,俄罗斯对乌克兰的军事行动将影响约25%的世界粮食贸易,并将产生严重后果,包括粮食尤其是小麦供应减少以及粮食价格上涨...



3月24日,工作人员在比利时布鲁塞尔的北约总部忙碌。

斯对本国粮食和化肥出口施加限制,这也将对未来世界粮食产量和价格产生影响。

新华社北京4月10日电